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	AJUNTAMENT 

DE

CORBINS





EDICTE

Es fa públic que per decret d’alcaldia núm. 2019/161 , a 10 de setembre  de 2019, va aprovar les bases específiques per a la provisió dels  llocs de treball temporals següents:

1 GRADUAT/DA EN ADMINISTRACIO I DIRECCIÓ D’EMPRESES ADE
Es publiquen les bases íntegres per a la convocatòria que han de regir per a la provisió dels llocs de treball descrits. 

Aquestes bases es publiquen en el B.O.P. de Lleida  , en el tauler d’anuncis i en la pagina Web de l’Ajuntament, per un període de deu dies naturals, a comptar a partir de la publicació d’aquest anunci en el Perfil del Contractant, per tal que les persones interessades puguin presentar les al·legacions i/o reclamacions en contra les bases i per a la presentació de sol·licituds. Donat que en l’esmentat decret es va declarar la urgència.
El concurs quedarà en suspens en el supòsit que es presentin al·legacions i/o reclamacions en contra de les bases. 

BASES PER A LA CONTRACTACIÓ LABORAL EN PRÀCTIQUES D’UN/UNA GRADUAT/DA EN ADMINISTRACIO I DIRECCIÓ D’EMPRESES (ADE)
Primera.- OBJECTE DE LA CONVOCATÒRIA 

L’objecte de la convocatòria és la contractació laboral en practiques d’un/una GRADUAT/DA EN ADMINISTRACIO I DIRECCIÓ D’EMPRESES (ADE) per la Secretaria de l’Ajuntament de Corbins.

Segona.- REQUISITS DELS ASPIRANTS
Els aspirants hauran de reunir els següents requisits: 

a) Tenir complerts els 18 anys d’edat. 

b) Tenir nacionalitat espanyola, o bé, d’acord amb el que estableix la llei 17/1993 de 23 de desembre, sobre l’accés a determinats sectors de la funció pública dels nacionals de la resta d’estats membres de la Unió  Europea, tenir la nacionalitat d’un país membre d’aquesta o la de qualsevol d’aquells estats als que, en virtut de tractats internacionals celebrats per la Unió Europea i ratificats per Espanya, sigui d’aplicació la lliure circulació de treballadors en els termes en que aquesta es troba definida en el tractat constitutiu de la unió europea. 

c) Estar en possessió del títol de GRADUAT/DA EN ADMINISTRACIO I DIRECCIÓ D’EMPRESES (ADE) dins dels cinc anys immediatament anteriors a la data del contracte, o de set quan el treballador sigui minusvàlid. 

Si el treballador és menor de 30 anys no es te en compte la data d’acabament dels estudis.

d) No patir cap malaltia, ni estar afectat per limitació física o psíquica incompatible amb l’exercici de les funcions pròpies de la categoria convocada, o que les impossibiliti. 

e) No trobar-se en cap de les causes d’incompatibilitat o incapacitat per a contractar amb l’Administració, no estar inhabilitat penalment per a l’exercici de funcions públiques, ni haver estat separat mitjançant expedient disciplinari de qualsevol administració o lloc de treball públic. 

A més de les condicions generals exposades, els aspirants han d’acreditar el coneixement de les dues llengües oficials de Catalunya, tant en l’expressió oral com en l’escrita. 

1. Llengua catalana. 

N’hauran d’acreditar el coneixement tots els aspirants, amb independència de la seva nacionalitat. 

La qualificació d’aquesta prova serà d’apte o no apte. 

Restaran exempts de la realització d’aquesta prova els aspirants que aportin la següent documentació: 

· Certificat de nivell de suficiència de català (C1) o equivalent.

· Certificat d’haver superat una prova de nivell igual o superior al requerit en el procés de selecció convocat per aquesta entitat en la mateixa oferta pública d’ocupació.

· Certificat d’haver participat i obtingut plaça en processos anteriors de selecció de personal en aquesta entitat en que hi hagués establerta una prova de català de nivell igual o superior al requerit. 

2. Llengua castellana. 

N’hauran d’acreditar el coneixement, mitjançant la superació d’una prova de coneixements corresponent al nivell superior, els aspirants que no tinguin la nacionalitat espanyola.

La qualificació de la prova serà d’apte o no apte. 

Restaran exempts de la realització d’aquesta prova els aspirants que aportin amb la presentació de sol·licitud fotocòpia compulsada d’algun dels següents documents: 

· Certificat, o be títol oficial,  conforme s’ha cursat l’educació primària, secundària i/o batxillerat i/o Cicle mitja i/o Superior, a l’estat espanyol.

· Diploma de nivell superior d’espanyol que estableix el Reial decret 1137/2002, de 31 d’octubre, o certificació acadèmica que acrediti haver superat totes les proves adreçades a la seva obtenció.

· Certificat d’aptitud en espanyol per a estrangers expedit per les escoles oficials d’idiomes.

L’acompliment de tots aquests requisits s’entendrà referit a la data límit del termini de presentació de la instància. 

Tercera.- PRESENTACIÓ D’INSTÀNCIES

Les persones interessades en participar en aquesta convocatòria hauran d’omplir i presentar una sol·licitud al registre general de l’ajuntament, adjuntant  la documentació  següent, que haurà d’estar degudament compulsada: 

· Fotocòpia del NIF/NIE 

· Fotocòpia de la titulació acadèmica  

· Currículum vitae amb la informació mínima següent:

· Dades personals i de contacte.

· Formació acadèmica reglada.

· Formació complementària, amb indicació del nombre d’hores lectives de cada curs o seminari.

· Experiència laboral, amb indicació dels diversos càrrecs ocupats, temps durant el qual es varen ocupar i detall de les funcions desenvolupades.

· Coneixements i certificats lingüístics.

· Certificat mèdic on s’acrediti l’aptitud per a desenvolupar el lloc de treball (pot ser expedit pel metge de capçalera).  S’haurà de presentar en cas de ser admès/sa.

Quarta.- TRIBUNAL QUALIFICADOR 

La composició del tribunal qualificador serà la següent, tenint tots els integrants veu i vot: 

· President: Secretari de la corporació, Sr. Josep Lluís Prat Pascual o membre en qui delegui. 

· Vocal: Tècnic competent en la matèria i, en cas de no haver-n’hi, personal de l’administració que conegui les característiques d’aquest lloc de treball, Sra. Elena Florensa Cebrià. 

· Secretari: Un funcionari de la corporació i, en cas de no haver-n’hi, personal laboral de la corporació, Sra. Rosinda Moncasi Camarasa. 

Cinquena.- SISTEMA DE SELECCIÓ
El sistema de selecció serà la valoració dels mèrits al·legats, així com d’un període de prova.

Un cop presentada tota la documentació es passarà a valorar seguint la taula de criteris següents: 

· Experiència , que s’hagi realitzat  en els 5 anys anteriors a la convocatòria, fins un màxim de 3 punts.

· 0,15 punts per cada mes treballat A l’Ajuntament de Corbins .

· 0,03 punts per cada mes treballat a qualsevol Administració Publica  

· 0,01 punts per cada mes treballat a l’empresa Privada. 

· Formació: Cursets o seminaris relacionats amb les funcions pròpies del lloc de treball, sempre i quan aquests cursos s’hagin desenvolupat en els 5 anys anteriors a la convocatòria.  

Fins a un màxim de 2 punts:

· Si no consta la seva durada o és inferior a les 10 hores: 0'05 punts.

· Si la seva durada està entre 10 i 20 hores: 0'10 punts.

· Si la seva durada està entre 20 i 40 hores: 0'20 punts.

· Si la seva durada està entre 40 i 60 hores: 0'30 punts.

· Si la seva durada està entre 60 i 100 hores: 0'40 punts.

· Si la seva durada és superior a 100 hores: 0,50 punts.

· Estar empadronat a Corbins: 1 punt. 

· Entrevista personal: Fins a 4 punts.

Sisena. PUNTUACIÓ FINAL I PERÍODE DE PROVA
La puntuació final vindrà determinada per la suma de la valoració dels mèrits. 

Finalitzada la valoració i atenent la puntuació obtinguda pels participants s’efectuarà la contractació laboral temporal de l’aspirant que hagi obtingut més puntuació. 

S’establirà un període de prova d’un mes. Dins d’aquest període s’avaluarà l’aptitud del treballador al lloc de treball. S’entendrà superat el període de prova si dins d’aquest mes no existeix informe negatiu del Cap de Personal. 

Setena. CARACTERÍSTIQUES DEL LLOC DE TREBALL. 
1. Funcions:  Les funcions que s’assignaran al lloc de treball hauran de permetre l’obtenció de la pràctica professional adequada al nivell d’estudis cursat, en especial tasques pròpies d’un oficial  administratiu, o be un tècnic en Administració General entre d’altres, les següents:
· Les assignades amb caràcter general per la normativa bàsica d’aplicació i per les normes sobre estructura i funcions d’aquest Ajuntament.

· Realitzar tasques en l’àmbit jurídic, econòmic i de tresoreria 

· Gestionar bases de dades.

· Executar els treballs assignats a la unitat d’adscripció.

· D’altres funcions relacionades amb les anteriors que els caps jurídics puguin encomanar.

2. Duració del contracte: La duració del contracte no podrà ser inferior a sis mesos ni superior a dos anys. 

3. Tipus de contracte:  Contracte de practiques a l’empara del Real Decret 488/1998, de 27 de març, que desenvolupa l’article 11 de l’Estatut dels Treballadors. 

4. Jornada de treball: La jornada de treball serà a temps complert , en horari diürn, la distribució de la qual s’efectuarà pel Cap de Personal. 

5. Remuneracions: Les remuneracions no podran ser inferiors al 60 % o al 75 % durant el primer o el segon any de vigència del contracte, respectivament, del salari fixat en conveni per un treballador que desenvolupi el mateix o equivalen lloc de treball. 

En cap cas serà inferior al salari mínim interprofessional.

Vuitena.- LLISTES D’ADMESOS I EXCLOSOS 

Dins el termini de tres dies des de la finalització del període de presentació de sol·licituds, es publicarà en el tauler d’anuncis i en la pàgina web de l’Ajuntament, la llista d’ admesos i exclosos. 

Es concedirà als interessats un termini de tres dies hàbils per presentar les corresponents al·legacions i/o reclamacions, les qual seran resoltes en un termini no superior a cinc dies. 

En el cas de que tots seguin admesos es pesarà a la fase de valoració. 

Un cop resoltes les al·legacions i/o reclamacions individuals, es farà pública la llista definitiva d’ admesos i exclosos.

Es procedirà a la valoració de les proves  i es citarà als aspirants admesos per a l’entrevista seguint l’ordre alfabètic del primer cognom.

Un cop resolt tot el concurs es procedirà a publicar al tauler d’anuncis i en la pàgina web de l’Ajuntament, la llista d’aspirants provisionals aprovats amb la valoració .

Es concedirà als interessats un termini de tres dies hàbils per presentar les corresponents al·legacions i/o reclamacions, les qual seran resoltes en un termini no superior a cinc dies. 

Un cop resoltes les al·legacions i/o reclamacions individuals, es farà pública la llista definitiva d’aspirants aprovats definitivament.

Novena.- ORDRE DE PRELACIÓ D’ASPIRANTS
L’ordre de prelació dels aspirants quedarà determinat segons la puntuació final obtinguda per cadascun dels aspirants. 

Les contractacions corresponents i el torn de treball s’establirà amb rigor respecte a l’ordre de prelació establert en la fase de concurs. 

Totes les persones que superin aquest procés de selecció i no resultin contractades seran Incloses en una borsa de treball per a les futures contractacions que siguin necessàries, ordenades segons la puntuació obtinguda.

L’integrant de la borsa que obtingui un contracte de treball serà donat de baixa de la borsa, i una vegada finalitzat el seu contracte de treball amb l’Ajuntament tornarà a ser donat d’alta a la borsa d’ocupació en el lloc que li correspongui en relació amb els punts obtinguts.

La renúncia a un lloc de treball ofert suposarà el pas de l’aspirant a l’últim lloc de la borsa d’ocupació, excepte que concorri una de les següents circumstàncies:

· Part, baixa per maternitat o situacions assimilades.

· Malaltia greu que impedeixi l’assistència al treball, sempre que s’acrediti degudament.

· Exercici d’un càrrec públic representatiu que impossibiliti l’assistència al treball.

 Aquesta borsa d’ocupació tindrà una vigència màxima de dos anys a partir de la data de finalització del procés de selecció. 

Les contractacions que se’n derivin d’aquesta llista, es faran tenint en compte l’adequació del perfil dels candidats al lloc de treball a cobrir i es podran realitzar a tal efecte les proves complementàries que es considerin adients.

Desena.- PUBLICITAT
Aquestes bases es publiquen en el B.O.P. de Lleida, en el tauler d’anuncis, i en la Web de l’Ajuntament , per un període de deu dies naturals, a comptar a partir de la publicació d’aquest anunci en el B.O.P. de Lleida , per tal que les persones interessades puguin presentar les al·legacions i/o reclamacions en contra les bases i per a la presentació de sol·licituds. 

Onzena.- IMPUGNACIÓ
La present convocatòria, bases i actes administratius que se’n deriven, podran ser impugnats pels interessats en la forma i els terminis previstos en la Llei 39/2015, d'1 d'octubre, del procediment administratiu comú de les administracions públiques. 

A Corbins, a  data de la signatura electrònica.

L’Alcalde,
Jordi Verdú Paijà
Plaça de la Vila    Tel. 973 19 01 17    Fax 973 19 01 68    25137  CORBINS

e-mail : ajuntament@corbins.cat
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